

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Політологія»
другого (магістерського) рівня освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 052 «Політологія» 2022 року, розроблену у Львівському
національному університеті імені Івана Франка**

Якісна підготовка випускників вищої освіти в області політології є актуальним завданням загальнодержавного масштабу. Політологічна школа Львівського національного університету імені Івана Франка має відповідні досвід, кадровий склад та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання. Рецензована освітня програма розроблена робочою групою після проведення необхідних консультацій з професорсько-викладацьким складом, потенційними роботодавцями, експертами галузі та студентами.

Основою запропонованої освітньо-професійної програми є комплексний підхід в процесі розробки програми, який відобразився у поєднанні високого рівня теоретичної підготовки з фокусуванням на завданнях практичної площини та формуванні у випускників програми необхідних навичок.

Вказані у програмі загальні та фахові компетенції майбутніх випускників дозволять їм зайняти гідне місце на ринку праці в широкому спектрі напрямків: науковому, педагогічному, державній службі, аналітичних центрах, органах державної влади та місцевого самоврядування. Зважаючи на це варто відзначити запропоновану освітньо-професійну програму як актуальну й конкурентоздатну.

У рецензовану освітньо-професійну програму включено усі необхідні компоненти: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Нормативні та вибіркові дисципліни навчального плану, які включені в освітньо-професійну програму підготовки магістрів, повною мірою відображають актуальні для політологічної сфери знань теми.

Рівень фахової підготовки викладацького корпусу, їхні наукові доробки, педагогічний досвід та залученість до актуальних досліджень є важливим показником потенціалу реалізації поставлених завдань в освітньо-кваліфікаційній програмі.

Важливою позитивною стороною побудови навчання в межах програми підготовки спеціалістів-політологів другого (магістерського) рівня освіти є студентоцентроване навчання, застосування сучасних віртуальних можливостей (зокрема системи MOODLE) та інтерактивної взаємодії.

Зважаючи на це, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» магістерського рівня освіти може бути рекомендована до використання для підготовки студентів-магістрів за спеціальністю 052 «Політологія».

**Заступник голови
Львівської обласної ради**



Ю.І.Холод